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Останні роки і події, які протягом них відбувалися, наносять 

нищівного удару по економіці України. Найбільшою трагедією для 

всього суспільства і держави загалом стало повно масштабне 

вторгнення Російської Федерації на територію України. Тепер перед 

суспільством постає величезна потреба знайти рішення найшвидшого 

та найвигіднішого шляху до відновлення економічної ситуації в 

державі. Для цього необхідно обрати оптимальне направлення 

розвитку, яке має найвищий потенціал створення та використання всіх 

необхідних ресурсів для відновлення економічної стабільності. 

Необхідна концентрація продуктивних сил суспільства на тих видах 

діяльності, які найінтенсивніше генеруватимуть створення ресурсної 

бази, яка необхідна для відновлення. В економічній системі є один 

сектор, який за своєю природою має особливі можливості інтегрувати 

різні види діяльності в процес створення доданої вартості всередині 

країни. Таким сектором була і залишається обробна промисловість, але 

саме вона є слабкою ланкою сучасної економіки України.  

Обробна промисловість – сукупність галузей промисловості, 

підприємства якої займаються обробкою або переробкою сировини та 

напівфабрикатів. Найважливішими галузями обробної промисловості 

є: машинобудування й металообробка, чорна й кольорова металургія, 

нафтопереробка, хімічна, деревообробна, виробництво будівельних 

матеріалів, целюлозно-паперова, текстильна, швейна, взуттєва, 

харчова тощо. На неї припадає понад 75 % світової продукції, а в 

економічно-розвинених країнах – 83,4 %. 

До обробної промисловості відносяться галузі, які займаються 

обробкою чи переробкою сировини і напівфабрикатів. Це – 

машинобудування, металургія, деревообробна та інші галузі. За видом 

продукції, що випускається, галузі об'єднують у важку, легку і харчову 

промисловості. Сукупність галузей, які виробляють сировину, паливо, 

знаряддя праці, складає важку промисловість. До неї належать 

паливна, електроенергетична, металургійна, хімічна, машинобудівна, 

лісова і деревообробна, промисловість будматеріалів. До легкої 

відносять галузі промисловості, які виробляють товари масового 
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споживання – одяг, взуття, тканини, парфумерію та ін. Харчова 

промисловість об'єднує галузі, що виробляють продукти харчування. 

Потреба збалансованого розвитку розглядається як процес 

прискореного створення в Україні сучасної, високотехнологічної 

обробної промисловості, що стане основою структурної трансформації 

всієї економічної системи та зростання всіх її секторів. Одним із 

завдань її є побудова економічної системи країни, яка здатна 

забезпечити проривне зростання доходів людей, сталу 

конкурентоспроможність та стійкість у глобальній конкуренції через 

розвиток її обробного сектору. 

Факторів, що вказують на обробну промисловість як на один із 

ключів до вирішення економічної проблематики країни, достатньо. А 

саме, обробний сектор має унікальну здатність зв'язувати виробничі 

фактори, як і різні види діяльності, у процес створення доданої 

вартості всередині країни. Він досягає цього, насамперед, через 

застосування процесів поглибленої переробки продукції первинного 

сектору економіки, задіюючи для цього діяльність всіх інших секторів.  

Очевидно, що без структурних змін економіка України не зможе 

генерувати тривале, тим більше надолужуючи, зростання. У цьому 

контексті лише обробна промисловість має всеохоплюючий вплив на 

інші сектори економіки, тому її перебудова здатна привести до 

структурної трансформації всієї економічної системи країни. Також 

для розвитку обробної промисловості в Україні існують конкурентні 

переваги. Це особливо важливо з огляду на сучасну глобальну 

взаємодію країн, яка дає можливість залучати ззовні інвестиції та 

технології, але найперше в ті сфери, де такі конкурентні переваги 

існують. 

Тому ми вважаємо, що потрібно розробляти на рівні держави 

спеціальні програми з фінансування вищенаведених заходів в обробній 

промисловості для того щоб забезпечити збалансований розвиток 

економіки нашої країни. А саме видачу дешевих кредитів для 

підприємств, які задіяні в обробній промисловості. Також залучення 

інвестицій як національного походження, так і зарубіжного.  
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